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                  Αθήνα 1.9.2021  

  ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς: 1) Υπουργό  Υγείας κ. Θ.Πλεύρη  
            2) Υπουργό Εργασίας κ. Κ. Χατζηδάκη   

            3) Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Πιερακάκη  
 
Θέμα: Σημαντικές παρενέργειες δημιουργεί η αδυναμία καταχώρησης εμβολίων κατά του 

Covid -19 που πραγματοποίησαν Έλληνες στο εξωτερικό και τώρα διαμένουν και εργάζονται 

μόνιμα στη χώρα.  

Κύριοι υπουργοί  

Ένα σημαντικό πρόβλημα έχει δημιουργηθεί από την αδυναμία καταχώρησης εμβολίων κατά 

του Covid -19 που πραγματοποίησαν Έλληνες στο εξωτερικό και τώρα διαμένουν και 

εργάζονται μόνιμα στη χώρα.  Συγκεκριμένα εργαζόμενοι ή επιστήμονες που ολοκλήρωσαν τις 

σπουδές τους, εμβολιάστηκαν στη χώρα διαμονής τους και βρήκαν εργασία στη χώρα μας, 

μετά την έναρξη των εμβολιασμών  για τον Covid -19 αντιμετωπίζουν σειρά προβλημάτων που 

τους εμποδίζουν να εργαστούν απρόσκοπτα.  

Ένας εργαζόμενος που έλαβε και τις δύο δόσεις εμβολιασμού σε χώρα της ΕΕ π.χ. τον Απρίλιο 

του 2021  δεν μπορεί να καταχωρήσει τον εμβολιασμό του η «Εργάνη» δεν είναι ενημερωμένη 

και ο εργοδότης του ζητάει είτε να εμβολιαστεί είτε να κάνει συνεχώς rapid test. Έχοντας κάνει 

πρόσφατα στο εξωτερικό και τις δύο δόσεις δεν μπορεί να κάνει άλλες δυο στη χώρα μας πριν 

καν περάσουν 6 -8 μήνες για να φαίνεται εμβολιασμένος, την στιγμή που κάτι τέτοιο δεν 

συστήνεται από τις υγειονομικές αρχές. Επίσης η διενέργεια rapid test εκτός του σημαντικού 

κόστους για τον εργαζόμενο δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις απασχόλησης για μερικές από 

τις οποίες είναι υποχρεωτικός ο εμβολιασμός. 

Το παράδοξο στις περιπτώσεις αυτές είναι ότι ενώ οι ελληνικές αρχές αποδέχονται το 

πιστοποιητικό εμβολιασμού που προσκόμισαν οι ενδιαφερόμενοι για να ταξιδέψουν στη χώρα 

δεν τους το αναγνωρίζουν για να εργαστούν. Στα αλλεπάλληλα ερωτήματα που θέτουν οι 

ενδιαφερόμενοι στις αρμόδιες υπηρεσίες λαμβάνουν την εξής απάντηση. 

“Κατόπιν εξέτασης του αιτήματός σας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι εμβολιασμοί που 

έχουν ολοκληρωθεί στο εξωτερικό, δεν μπορούν να καταγραφούν στο Ελληνικό Μητρώο 

Εμβολιασμών. Πιο συγκεκριμένα, κάποια τέτοια ενέργεια δεν έχει προβλεφθεί από τους 

αρμόδιους φορείς του εμβολιασμού για την Covid-19 ακόμα” . 

Μετά τα παραπάνω ερωτώνται οι αρμόδιοι κ.κ. Υπουργοί  
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8659

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/9/2021



 
 

Κοινοβουλευτική Ομάδα  
Κίνημα Αλλαγής 

 

1. Με ποιο τρόπο θα επιλυθεί άμεσα το θέμα της καταχώρησης του εμβολιασμού 

που πραγματοποίησαν Έλληνες του εξωτερικού στη χώρα που διέμεναν και τώρα 

διαμένουν και εργάζονται στην χώρα μας ; 

 
Οι Ερωτώντες Βουλευτές  

 

Ανδρέας Πουλάς  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 

 

http://www.hellenicparliament.gr/el/



